(右下)等外流名將。 法新社

日本隊

吸歐洲足球精華

賽周的球隊,14名踢歐洲球會的戰將大半是所 在球隊的核心或主力。今次洲國盃跟巴西同於 A組,森巴足球可謂日本足球的「祖師爺」, 而日本在巴西也有較多移民。6月15日洲國盃

日本隊此前參加過4屆洲國盃,除了2001年於 本土爆冷奪得亞軍,其他3屆均沒能闖入4強。在 成名於「343體系」的意大利籍名帥沙哲朗尼率領

揭幕戰雙方狹路相逢,場面可想而知。



下,日本隊在2011年亞洲盃先後在準決賽和決賽擊 敗韓國和澳洲兩大勁敵奪冠,創造了4次奪冠的亞洲 ■尼馬(前排中)領銜巴西隊出戰。 法新社 旅歐球員中,門將川島永嗣在比利時勁旅標準列 足球王國巴西在1950年曾 治,後衛有德甲史浩克04的內田篤人、意甲國際米蘭 的長友佑都、英超修咸頓的吉田麻也。中前場名氣最大 舉辦世界盃,為此還專門建了 的24歲球星香川真司踢英超曼聯,承擔更多的是為前鋒 輸送炮彈和後上得分的任務,另還有莫斯科中央陸軍的世 球場。本周末開戰的2013年洲 盃出線功臣本田圭佑、禾夫斯堡的長谷部誠、史特加前鋒岡 崎慎司等,此外還有回流日職、其在中路防守與調度以及罰球射 術對日本隊十分重要的2009年亞洲足球先生遠藤保仁,強調整體控球 的日本隊中前場可謂人才濟濟 桂冠,然而眼下這支年輕的巴西

> 昂舊將費特今年在熱身 賽頻有斬獲,前場不乏人 才,但大規模新陳代謝的代價就 是大賽經驗不足,而且協調與防守意 識薄弱,導致進攻實質上以單打獨鬥為主

### 防中硬度不足

中後場方面,皇馬的馬些路、車路士的大衛雷斯、 砝碼。但防守中場最有可能搭檔的兩位正選球員保連 奴和費蘭度均來自巴甲聯賽,兩人都是勇猛有餘但閱 讀比賽能力不足,在球隊由守轉攻時組織能力欠缺的 弱點將成為球隊短板,幸好後備席還有本球季表現優 異的拜仁防中古斯達禾與擅長穿針引線的拉素靴蘭尼 士、盧卡斯洛迪古斯等一批登陸歐洲的年輕新秀,去 斯可供選擇。缺少能力挽狂瀾、臨危救主的絕對巨 星,始終是當下東道主的硬傷 ■新華社



作為北中美及加勒比地區 的足壇王者,目前世界排名 第17位的墨西哥近5屆世界 盃賽均打入16強,而過去5 次洲國盃,墨隊亦3次躋身4 強,1999年則登上最高領獎

本屆比賽,墨隊徵召了幾 乎全部海外主力球員,球員 年齡搭配也很合理,既有沙 斯度與托拉度等中後場經驗 老將,也有以查維亞靴南迪

斯(小豆)領銜的年輕黃金一代鋒線,其中大部分成員有在歐 洲五大聯賽和2010年南非世界盃比賽的經驗。其中來自英 超冠軍曼聯的小豆年紀輕輕,然而已為國家隊出戰47場, 入球逾三十個。本球季英超上陣機會少了,但各項賽事也 為紅魔入了18球。

球隊今屆賽事即使與巴西、意大利和日本同處A組,但教 練迪拉度列樂觀地說,在倫敦奧運會也幾乎沒人能想到墨 足最終贏得金牌,不視為大熱門壓力反而更小。 ■新華社

# 韓澳出線巴西世盃佔主動

昨晚2014年 世界盃亞洲區 外圍賽十強階 段A組賽事,韓 國隊憑藉對方 上半場一個烏 龍球,主場以 1:0力克賽前跟 韓國同分排小 組次名的烏茲 別克,全取3分 後獨據榜首, 最後一輪主場



對伊朗只要保持不敗便可肯定取得明夏 決賽周入場券。同日較早時間,澳洲主 場大炒約旦4:0,以1分優勢升上小組第2

位,末輪贏伊拉克即可隨日本一同進軍

┙ 和意大利分在A組。過去兩年

目前僅列第22位,創球隊歷史最低。這一

多來,巴西隊的世界排名持續下滑

1負,由於上任時間有限,大菲沿用前任主帥文

尼西斯的基本班底,包括尼馬、奧斯卡杜斯山度

年歐洲夏季轉會最貴球員侯克亦是邊路猛將,加上里

■香港文匯報記者 梁志達

## 馬拉加歐戰禁令上訴失敗

原取得來季西甲歐霸席位的馬拉加, 其歐戰禁令的上訴昨晚遭體育仲裁法庭 駁回,下屆還是無法打歐洲賽。由於逾 期未有繳交欠税與其他球會的轉會費, 馬拉加去年被罰禁踢歐戰兩年,其後減 刑為1年。

### AC米蘭承認斟泰維斯



盛傳艾 沙拉維會 離隊的 AC米蘭 據報正斟 曼城前鋒 泰維斯加 盟,AC

副主席加利亞尼亦承認談判正進行中: 「我確實非常喜歡他(泰維斯),因為他是 那種『壞』球員。他的工資?對於泰維 斯來説這不是問題。」

### 孫弘民將投利華古遜



利華古遜賣 後,決定從德 甲對手漢堡隊 中羅致20歲的 韓國前鋒孫弘 民,據報轉會 費約1000萬歐

### 祖記主帥結束8年愛情長跑

長達8年的愛情長跑,與女友艾麗芘達 在都靈舉行了婚禮。干地與女友已同居 8年,兩人育有一名女兒。

■香港文匯報記者 梁志達

路士帥位的第一天,摩連奴就暗叫朗尼轉 會,學自己尋找真正的快樂。他說:「有 個獎盃改變不了什麼。他在哪能找 到更多快樂來尋找到前進的雄心?我喜歡 作為男孩的他,我希望他好,希望他快 樂。」至於費蘭度托利斯與泰利,他稱希 望前者能留在車仔,後者則仍會是隊長, 但未能保證他場場做正選。

### 被指學懂謙虛

「寸王」這天卻「轉性」, 一展謙虛態 度,強調自己不再是「特別一人」,而是希 條件和經驗做好工作。」他很高興阿仙奴領

> 行的一場熱身 , 葡萄牙憑藉

隊長C·朗拿度(C

朗)建功,以1:0擊

敗克羅地亞。而

在此時烏拉圭前

鋒蘇亞雷斯公開

向西甲班霸皇家

馬德里示好:

「毋庸置疑,我想

原因。

和C·朗拿度一起踢球。他是偉大的球

員。現在,我還是為利物浦効力,他是皇

馬的人。不過這是很複雜的,你永不會知

道接下來會發生什麼。」蘇亞雷斯因在比

賽中咬對手而遭英國媒體鋪天蓋地的批

評。「哨牙蘇」認為,英國傳媒並沒公正

對待他,這是促使他萌生去意的最重要的

另外,皇馬正式買斷冬季從巴西聖保羅

租借來的21歲巴西國腳中場卡斯米路,簽

約4年,據傳轉會費約600萬歐元,這是他

H

續說:「(我)更平靜了? 我想是,你會從經歷中學 記者打交道,他還一展少 見的風趣,引得滿堂大 笑:「不!但這是我工作 一部分……我們最好是快

快完結(這記招啊)。」

對於回英超時曼聯領隊費格遜已退休,摩 帥坦言感到有點遺憾,「但新領隊莫耶斯有

■C朗(左)被禾高積

域緊纏。 法新社



隊雲加還在英超。至於被巴塞羅那中場恩尼 斯達批評損害了西甲,他反擊道:「就是因 為我是打破巴塞統治的那個教練。」

■香港文匯報記者 梁志達

網上圖片



■巴神女友在網上騷鑽戒。

據意大利傳媒消息,意甲AC米蘭當紅前鋒巴洛迪利 的女友芬妮近日在其個人Instagram主頁上發布了一張照 片,照片上「巴神」女友玉手上佩戴了鑽戒,而且更是 戴在芬妮的無名指上,這也讓人產生了聯想:桀驁不馴 的「壞孩子」已和女友訂婚了嗎?「巴神」上周比賽被 逐離場後搵死物揮拳洩憤,他很快就在Twitter上公開承 認自己犯了愚蠢的錯誤,並向公眾道歉,之後芬妮第一 時間接機支持男友。 ■綜合外電

